
魚津市ワーケーション 体験レポート 

【1日目】 

移動の飛行機で富士山がくっきりと見えてとても気分の良いワーケーションの始まりです。 

富山空港から輪行した自転車で魚津へ（約 30km）。  

途中富山ブラックラーメンで昼食。とっても濃い味付けで驚きました。  

サイクリングコースを経て魚津へ到着。 

アパホテル魚津へチェックイン。 

スーパーで買い込んだ食材を準備。野菜がとてもおいしかったです。  

夕食は鱒寿司と魚津のお惣菜。 

ホテルで少し仕事をし、毎日のルーティン後就寝。 

 

 

【2日目】 

魚津市トライアルオフィス（necco）でリモートワーク 

昼食は白エビとバイ飯定食をいただく。とってもおいしかったです。 

午後も neccoでリモートワーク 

その後少し休憩して、夕日鑑賞へ。すごく綺麗でした。 

ホテルで少し仕事をし、毎日のルーティン後就寝。 

 

 

 

 



【3日目】 

海鮮丼を朝食として食べました。気合が入りました。 

富山ならではのおやつを食べながら、ホテルでリモートMT。 

簡単に昼食を済ませて neccoへ移動しリモートワーク。  

夕方に少しサイクリング。 

ホテルで少し仕事をし、毎日のルーティン後就寝。 

 

 

【4日目】 

早朝チェックアウトし、空港へ向け自転車で移動。早朝から良い運動になりました。 

空港で輪行用に自転車を解体し、空港の展望デッキで少し仕事。とっても気持ちがよかったです。 

自宅へ移動。ワーケーション終了。 

 

 

 

 

 

昼間はかなり暑かったですが、朝晩はとても過ごしやすい気候となるので気持ちよかったです。 

雨も降らず、終日天気に恵まれ美味しいものを食べ、よく運動した良いワーケーションとなりました。 

 



ワーケーション参加者へのアドバイス 

○私が行動したエリアでは気軽に使える Free wi-fi やカフェは無く、あったとしても営業時間が短く（雰

囲気の良いカフェに入ろうと思ってもだいたい 17：00までで入ることができませんでした。） 

夕方以降に気軽に使用できるようなカフェやワークスペースは見当たりません。 

時間の逆算をきちんと事前に計画を立てることをお勧めします。 

○気が向いたときにちょっとお茶しよう等は正直できません。 

選択肢が少なく、きままな旅には向かない土地柄のようです。さまざまなものの予約が必要なようです。

その点気をつけていただければと思います。 

○コワーキングスペースの使い勝手はよく無いと感じました。 

都心のコワーキングスペースと同じ感覚で行くと（基本的にコワーキングスペースにはフリードリンク、モ

ニター等その他諸々の設備があります）設置されていないものがとても多く、ネットの回線も不安定です。

事前に下調べをキチンとしていくか、本当に簡単な業務を短い時間するだけの場所として捉えられていた

だくのが賢明かと思います。でないとワーケーションをしながらストレスが溜まるという本末転倒な事態

が起こります。 

ワーケーション施策に関するフィードバック 

○自転車に乗ることが好きな人にはとても良いエリアでした。気持ちの良いサイクリングで気分転換とな

りました。ですが、素敵なサイクイリングロードがあるのに、ほぼ広告がされて無くその点が非常にもった

いないなぁと思いました。また関連するサイトも全て見づらく情報もまとまっていないため、情報収集が非

常にしにくかったです。雑誌等にもあまり魚津は載っていないのでもう少し情報を 1 箇所にまとめてみて

はいかがでしょうか？今後ワーケーションに来る方に便利になるのでは無いでしょうか？  

 

○せっかくの素敵な海沿いの景色がほぼ生かされていなくてとってももったいないなぁと感じました。 

素敵な夕日や、蜃気楼が見えるエリア（海沿い）にコワーキングスペースを作って、いちいち景色を見にい

かずにリモートワークをしながら景観を楽しめるようにすれば良いのではと感じました。 

現在移動式のコワーキングスペース等も販売されていると思いますので、常設が難しいのであれば、その

ような方法も活用されてみてはいかがでしょうか？ 

 

○今回私は自身の自転車を輪行しましたが、レンタルの自転車は簡易的に乗る自転車しかレンタルが無い

ようでした。せっかくの素敵な道があるのでロードバイク等長距離走ることのできるレンタルサイクルの施

策等を行ってみてはいかがでしょうか？？輪行は慣れていないと難しいですし、上記のような取組があれ

ば良いのではないかと思いました。 

担当より：たくさんのアドバイス誠にありがとうございます。情報提供につきましては、今後、サイクリング

情報や参加いただける地域のイベント情報等を HP に掲示する等、見やすく、魚津に興味を持っていただ

けるようなサイトづくりに努めます。また、ワーク施設のネット環境につきましては、ご迷惑をお掛けしまし

た。原因を調査し、改善させていただきました。さらに景観の良いワーク施設に関するご意見について、今

後の施設設置・運用に参考にさせていただきます。なお、市内の片貝地区に「毛勝の郷シェルピース」や「片

貝来られハウス」があり、美しい山々や片貝川の清流を見ながら仕事ができるスペースもありますので、次

回は是非こちらもご利用ください。 


